



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG

Budapest V., Akadémia u.13.
1054

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Fővárosi Főügyészség az ún. „postaszékház ügyben” különösen jelentős vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés büntette miatt 6 terhelttel szemben a mai napon vádat emelt a Fővárosi Törvényszéken.

A vádirat lényege szerint, a Magyar Posta Zrt. igazgatósága, felügyelő bizottsága, valamint az ÁPV Zrt. - mint tulajdonos (illetve mint a részvényes képviselője) - igazgatósága 2006-2007 években tárgyalta a társaság fővárosi irányító apparátusának elhelyezésére vonatkozó döntést (irodakoncepciót).

A Magyar Posta Zrt. részéről eljáró K. Bálint, K. Péter, és Sz. Pál, valamint az állami vagyonkezelő cég részéről eljáró V. Zsuzsanna, K. Zoltán, és S. István az irodakoncepciókban, illetve az előterjesztésekben olyan költség/bevétel kimutatást tüntettek fel, melyben oda nem tartozó vagy nem reális költségeket, díjat is szerepeltettek, valamint nem tértek ki a cég vagyonvesztésére azért, hogy – más kivitelezhető és gazdaságosabb lehetőség helyett - az új székház bérlése tűnjön a leggazdaságosabb megoldásnak.

A vádlottak ezzel megszegték a munkakörükkel járó vagyonkezelői kötelezettségeiket.

A vádlottak cselekménye eredményeként a Magyar Posta Zrt. igazgatóságának és felügyelő bizottságának, valamint az ÁPV Zrt. igazgatóságának tagjai a székház-bérlés mellett döntöttek, illetve e döntést támogatták.

A vádlottak a fenti módon, a Magyar Posta Zrt. sérelmére 10 éves viszonylatban több milliárd forint vagyoni hátrányt okoztak.

A vád tárgyává tett cselekmény jogi minősítése: a Büntető Törvénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvény 319. § (1) bekezdésébe ütköző és a (3) bekezdés d) pontja szerint minősülő, társtettesként elkövetett különösen jelentős vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés büntette, amelynek a törvény szerinti büntetési tétele öt évtől tíz évig terjedő szabadságvesztés.

Budapest, 2013. augusztus 23.

Dr. Ibolya Tibor
mb. fővárosi főügyész
távollétében:

Dr. Szoboszlai-Szász Richárd
főügyész-helyettes